BAO HIEM XA HQI VIET NAM CONG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM
BAO HIEM XA HQI LONG AN Pic lip — Ty do — Hanh phiic

sé: 1® /BHXH - CST
V/v théng béo sé BHXH

U dung

Long An, ngay I thing 6 nam 2016

BAO lm'\ A ]
A S JJ-E’T ‘
DEV Negay: 206, UGKmk: giri: Bao hiém xa héi céc tinh, thanh phé truc thude Trung uong.

Chuyé:
Luu ho so sé:

emuyét dinh 959/QD-BHXH ngay 09/09/2015 cta Bao hiém xa héi
(BHXH) Viét Nam vé viéc ban hanh Quy dinh v& quén ly thu BHXH, bao hiém y té
(BHYT), bao hiém that nghiép (BHTN); quén ly sé BHXH, thé BHYT

Trong théng 05/2016, Bao hiém xa hoi (BHXH) tinh Long An d cap lai 87 sb
BHXH do mét cho ngudi lao dong (danh sach kém theo).

Dé dam béo quén ly chat ché viéc tham gia déng va hudng ché d6 BHXH, béo
hiém théat nghiép cua ngudi lao dong, BHXH tinh Long An théng bao dén BHXH
céc tinh, thanh phd biét cic sé BHXH néu trén (lin cAp phan ghi cht) khong con gia
tri dé giai quyét ché 6 BHXH, BHTN./;]J'/

Noi nhin: >~ GIAM POC
- Nhu trén; AQ HIE

- Luwu VT, CST.

XA HOI TINH
LONG AN

Phé Giam Poc
L€ Thanh Liép
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